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Συνάντηση Προέδρου του ΤΕΕΣ με Πρόεδρο της
Σερβίας

Με τον Πρόεδρο της Σερβίας κ. Μπορίς Τάντιτς στην κατοικία του στο Βελιγράδι, συναντήθηκε
στις 31 Μαρτίου 2011 ο Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του
Πατριαρχείου Μόσχας, ο οποίος πραγματοποιεί επίσκεψη στην Ορθόδοξη Εκκλησία της Σερβίας με
ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσιών κ. Κυρίλλου και πρόσκληση του
Αγιωτάτου Πατριάρχη Σερβίας Ειρηναίου.

Στη συνάντηση επίσης συμμετείχαν ο Αγιώτατος Πατριάρχης Σερβίας Ειρηναίος, ο Επίσκοπος
Μπάτσκας Ειρηναίος, ο Υπουργός Εξωτερικών της Σερβίας Βουκ Ερέμιτς, η Πρέσβης της Σερβίας
στη Ρωσία κα Αίλιτσα Κουριάκ, ο Προϊστάμενος του Μετοχίου της Ορθόδοξης Εκκλησίας της
Ρωσίας στο Βελιγράδι πρωθιερέας Βιτάλιος Ταράσγιεφ και ο Γραμματέας του ΤΕΕΣ επί των
διαχριστιανικών σχέσεων ιερέας Ίγκορ Γιακιμτσούκ.

Ο Αρχηγός του Σερβικού Κράτους εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του στην Ορθόδοξη Εκκλησία της
Ρωσίας για την αμέριστη υποστήριξη, την οποία παρέχει στο Σερβικό λαό και την Ορθόδοξη
Εκκλησία της Σερβίας και κυρίως στο θέμα του Κοσσόβου και Μετοχίων.

Από την πλευρά του ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας επιβεβαίωσε τον Πρόεδρο της Σερβίας ότι η
Ρωσική Εκκλησία θα είναι πάντοτε στο πλευρό του Σερβικού λαού και είναι διατεθειμένη να
στηρίζει μοναχούς των Ιερών Μονών της Σερβικής Εκκλησίας στην προαναφερθείσα περιοχή.



Ο Πρόεδρος της Σερβίας, ο οποίος διατελεί Πρόεδρος του Κοινωνικού Συμβουλίου για την
κατασκευή του Ιερού Καθεδρικού Ναού Αγίου Σάββα, αναφέρθηκε στο θέμα του εσωτερικού
διάκοσμου του Ναού. Ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ επιβεβαίωσε την προθυμία της Ρωσικής Εκκλησίας και
ρωσικών επιχειρηματιών για να συμμετάσχουν στο έργο.

Μετά το πέρας των συνομιλιών ο Μητροπολίτης  Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας με τη συνοδεία του
μετέβη στον Ιερό Ναό Αγίου Σάββα για να δουν από κοντά την πορεία των έργων για την εσωτερική
διακόσμηση.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/55797/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

